



Agenția pentru Protecția Mediului Cluj

Nr.: 5115/08.04.2016
Către: Membrii Colectivului de Analiză Tehnică/ Comitetul Special
Constituit
Referitor la: Ordinea de zi –Ședința CAT

ORDINEA DE ZI

a ședinței Colectivului de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marți 12.04. 2016

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de marți 12 aprilie 2016, ora 9⁰⁰, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în vederea:

I. parcurgerea etapei de încadrare in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform HG 445/2009:

1. Retehnologizare amenajare hidroenergetică de mică putere MHC Mănăstirea II, propus a fi amplasat în localitatea Dej, str. Dumbrava Roșie, cursul Someșului Mic, jud. Cluj, titular: SC Three Pharm SRL –Etapa studiului de evaluare adecvată;
2. “Construire trei imobile de locuințe colective” (clădirile 1, 4 și 5), propus a fi amplasat în localitatea Baci, str. Galaxiei, nr. 3-5, com. Baci, jud. Cluj, titular: Bara Aurica Adina;
3. Construire două imobile de locuințe colective” (clădirile 2 și 3), propus a fi amplasat în localitatea în Baci, str. Galaxiei, nr. 3-5, com. Baci, jud. Cluj, titular: S.C. SDC Imobiliare S.R.L..

II. parcurgerea etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG 1076/2004:

1. PUZ-Desfiintare constructie existenta, elaborare PUZ conform Legii nr.350/2001, construire locuinte familiale, imprejmuire proprietate si amenajari exterioare, în mun. Cluj – Napoca, str. Viile Dambu Rotund, nr.7 provizoriu; titular: THEIL VILHELM.
2. PUZ-Construire și dotare service autovehiculen cu regim de înălțime cu regim de înălțime parter, branșament și racord la utilități, organizare șantier, împrejmuire proprietate, titular: SC.Lukacom Invest SRL

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. ing. GRIGORE GRĂCIUN

Șef Serviciu A.A.A.
Ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit:
Ing. Alexandra Vermeșan

